

这个男友太绝情

女友提出分手，男友情绪失控 小伙刀砍女友家人 1死1伤

王小姐正在照顾病床上受伤的母亲
何洁 摄

大约一年前，19岁的安徽人王小姐来苏打工时认识了21岁的四川小伙汪某，两人很快发展成朋友关系，不久就在一起生活。这期间，汪某动辄对王小姐实施打骂。王小姐决定与其断绝往来。就在前晚，王小姐在母亲和舅舅的陪同下，来到了汪某家中拿回自己的东西。可没想到，汪某竟拿出菜刀砍向其母亲和舅舅，舅舅不幸身亡，母亲重伤。

和家人去搬东西，男友突然拿菜刀砍人

昨天上午，记者在苏州大学附属第一医院一病房内找到了王小姐及其母亲。只见王小姐的母亲头部裹着一层厚厚纱布，身上插着呼吸管等各类仪器，痛苦不堪地呻吟着。王小姐蹲在一边安抚着母亲，一边不停地擦眼泪。

“我也不知道发生什么事情，太突然了！”王先生是王小姐的哥哥，他站在一边不知所措。王先生告诉记者，他和父亲在吴江盛泽打工，事发当晚11点多钟，突然接到妹妹的电话，称“出事了”，之后直奔医院，才知道母亲和舅舅被砍了。

王小姐回忆了事发的过程，不由号啕大哭。她断断续续地告诉记者，前晚9点多钟，她和母亲、舅舅三人共同去了男友汪某的租住屋。因为此前王小姐已经和汪某住在一起，但考虑到还没有结婚，母亲劝其回家住，她也同意了。当晚，母亲和舅舅就是陪她去拿东西的。可汪某见她要搬走东西离开，情绪十分激动。他从屋里拿出了菜刀，一手拽着王小姐，一手则对母亲和舅舅乱砍。“我妈妈头上被砍了2刀，腿被砍了1刀。”说到这里，王小姐不由掩面哭泣，“舅舅被砍了五六刀，都是砍的脖子，鲜血直流。”王小姐说，后来吵闹声惊动了邻居，邻居帮忙拨打了120并报警。汪某见状就逃跑了。

男友脾气暴躁，常威胁要伤害其家人

据王小姐透露，男友汪某，今年21岁，四川人。她和汪某于去年10月认识，两人很快确定了恋爱关系。可是让王小姐难以接受的是，汪某稍有不满意，就对王小姐动手打骂。其间，王小姐多次提出分手，但汪某不仅不同意，还威胁如果分手，就要报复其家人。王小姐担心汪某惹事，所以忍气吞声，依然和汪某生活在一起。可毕竟还没有结婚，王小姐的母亲提出要王小姐回家住，王小姐同意了。可没想到，就在前晚去取东西时，出事了。

“汪某过去我们家几次，我父母对他并不是很熟悉。我也不敢告诉家人，汪某对我不好。”王小姐深深埋下了头。就在此时，王小姐病床上的母亲突然动了起来。王小姐赶紧过去，将身子俯在母亲嘴边。“他在重症监护室抢救，没事的，放心！”随后，王小姐告诉记者，“母亲在担心舅舅。”

“我妈妈姓马，今年43岁。舅舅今年37岁，家里孩子才十几岁。”王小姐说，现在舅舅生死未卜，事发后，就分开抢救了，家人还没有见到他。“求你们一定要帮我严惩凶手！”截至记者发稿时，王小姐仍然没有见到舅舅。据知情者透露，王小姐的舅舅经抢救无效，已经身亡。目前，警方正在对此案作进一步调查。

何洁

这个男友太痴情

会女友被拒 小伙竟撞车轻生

急匆匆从昆山赶到吴江横扇想见女友，哪想到女友拒不相见。一气之下，这名河南青年宋某竟选择撞车自尽来寻求解脱，后经过横扇交警中队民警耐心劝说和开导，终于放弃了轻生的念头。

10月4日晚上9点50分左右，吴江横扇交巡警中队民警接到110指挥中心指令，在莘七公路横扇镇蚂蚁漾路口，一辆面包车撞了一个行人。值班民警单国兴迅速出警赶赴现场，发现一个年轻男子躺在地上，旁边停着一辆小型普通客车。司机朱某委屈地说：“我开车到路口时速度很慢的，这个小年轻直朝我的车子扑上来。”单国兴立刻上前察看那位小伙子的情况，小伙子从地上爬了起来，心事重重地说自己没事，是他自己去撞那个面包车的。

单警官感觉事情蹊跷，就把那位小伙子带回了交警中队。到中队后，单警官耐心地询问他的情况，并进行开导。小伙子被民警热心真诚的态度所打动，终于把事情的原委说了出来：原来小伙姓宋，是河南潢川人，今年21岁，在昆山打工。因和在横扇打工的女友吵架，特意从昆山赶来横扇想挽回女友的心，没想到女友却死活不肯相见。在女友上班的厂门口等了一天后，宋某见好无望，一气之下竟想撞路上行驶的车辆寻死求解脱。单警官再次对宋某进行劝导，宋某终于表示放弃轻生的念头。

陈泓江 陆国琪

市井百态

醉汉摔倒诬赖别人

多位目击证人还了司机清白

一醉汉骑车突然摔倒在地，同行的一面包车驾驶员以为是被碰撞倒下，赶紧下车查看，却发现两车有段距离。然而，就在该驾驶员好心去拉起醉汉时，对方一口咬定是被撞倒的。警方勘查取证后，该驾驶员方得以还了清白。

10月8日19时许，张家港市公安局交巡警南丰中队接到110指令称，在南丰华毅大酒店门口，有人因为交通事故协商解决不成发生纠纷。接到报警后，民警迅速赶往现场。在询问时，民警发现骑自行车的李某一副神志不清、喝醉酒的样子。

面包车司机黄某称，当时，他沿南丰西路由西向东行驶至华毅大酒店门口时，在其前侧的一辆自行车突然摔倒在地，他赶紧下车查看。在仔细查看之下，黄某发现面包车与自行车之间还有一段距离，应该不是自己的车子撞了人，但基于乐于助人的心理，他还是扶了骑车人李某一把。谁知道此时李某突然紧拽着黄某不放，说他撞了自己。

经过民警的现场勘查及对现场多位目击者的询问，证实两车并未相撞，没有发生交通事故，是李某自己喝醉酒骑自行车时不慎摔倒在地的。事后，民警对李某进行了严厉的批评教育。肖敏 陈泓江

为逃避电子眼耍小聪明 添一笔牌号F变成E

好心把车借给朋友，没想到朋友为逃避电子警察耍起小聪明，竟然在车牌上动了手脚。日前，张家港市交巡警余中队查获一起使用变造机动车号牌的违法行为。

10月8日8时30分许，交巡警余中队西界港卡口民警在对过境车辆例行检查时，发现邱某驾驶一辆悬挂“苏EP8216”号牌的蓝色福克斯轿车可疑，遂将该车拦下检查。经检查，邱某出示的机动车行驶证上号牌为苏FP8216，但仔细核对号牌，“F”下多了一横，竟然成了“E”。

为进一步核实确认，民警通过网上查询，发现苏EP8216系一辆红色宝来轿车，与现场查获的这辆蓝色福克斯轿车明显不符。邱某告诉民警，自己前段时间生病在家，同事李某借车去苏州出差。李某可能是为了逃避电子警察，耍了小聪明，对车牌动了手脚。何洁 肖敏

拖拉机超载9倍多

驾驶员被罚款2000元

日前，李某驾驶一辆装满钢管的变型拖拉机在204国道张家港段行驶时，被正在路上巡逻的执勤民警拦下。经过检查，该车超载911%。

10月9日10时许，张家港市公安局交巡警塘桥中队民警在204国道兄华路口执勤时，发现沿204国道由南向北行驶的一辆变型拖拉机上装满了钢管，随时有掉下来的可能，非常危险，而且这辆拖拉机还有超载的嫌疑，民警于是赶紧将拖拉机拦下，并对其进行检查。经仔细检查对照，发现驾驶员李某出示的行驶证上，该车核载1495千克，而提供的送货单上，货物装载重量高达15120千克，超载率达911%。民警于是依法责令李某驳载，并对其予以罚款2000元，记3分的处罚。陈泓江 肖敏

今日说法

女孩性感写真照片被外传

影楼赔偿受害者4000元

为了让青春永久锁定，小温来到苏州一家名叫“花花公子”的影楼，拍摄了一套性感迷人的写真。可让她没想到的是，竟然有陌生男子对其称手中有她拍摄的写真底稿。小温一怒之下，将影楼告上了法庭。近日，经苏州市平江区人民法院调解，影楼业主一次性赔偿小温4000元。

小温称，就在她去影楼取回相册和底稿光盘的当晚，一名陌生男子通过短信跟她联系，声称持有她在影楼拍摄的所有写真底

稿，可以优惠价格卖给小温。小温觉得纳闷，记得拍写真时，她选择的980元套餐中包含35张入册照片及底稿光盘，这35张从为她拍摄的100张底稿中挑选。但影楼称每增加一张底稿入册或者制作光盘需另加30元，小温在精挑细选了37张后，对剩余照片忍痛割爱。

为了防止自己的写真外传，小温还特意叮嘱影楼一定要在她取回写真相册和底稿光盘后，将所有底稿删除。现在怎么会突然

有人冒出来讲手上有她的写真底稿呢？小温将信将疑，回短信要求该男子通过QQ传送过来以验真伪。该男子果然将70余张小温的写真底稿压缩版发了过来。小温因此决定去找影楼讨个说法。而影楼方面却声称已将其写真底稿全部删除，不肯承担责任。小温无奈，便以侵犯肖像权为由将影楼告到法院，要求影楼登报赔礼道歉消除影响并赔偿精神损失2万元。

法院审理后认为，“花花公

子”影楼并没有以营利为目的使用小温的相片，构不成侵犯肖像权，但影楼因为自身管理等原因致小温的社会评价降低，影楼的行为已构成侵犯他人的名誉权，理应承担相应的民事责任，故被告变更为该影楼的业主金某。考虑到写真底稿外传的范围有限，小温要求对方登报消除影响的依据相对不足，法官遂向双方释明，最后促成双方以影楼的登记业主金某一次性赔偿小温4000元调解结束。

何洁 桑榆